

石景山报

2013年1月24日 星期四

第7期(总第1178期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004
●88699820-1004
●15712800868
●15712800858

爱玛家居购物广场
AMRV HOME SHOPPING CENTER

践行北京精神 服务广大顾客

置家、装修不用急
爱玛一站全办齐

热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路高架西头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、645、929、931、931支、931支2、931支、977支、981、992、运通101保子站。

在市第十四届人大一次会议上

王安顺与石景山团代表对话“转型发展”

本报讯(记者岳星)1月23日,北京市第十四届人大一次会议石景山代表团的讨论现场气氛热烈。荣华、夏林茂、付生柱、陈婷婷等9位我区市人大代表就区域、科技、民生、环境、交通等问题争相发言,表达自己的看法和建议。代市长王安顺,市政府秘书长孙康林对代表们的发言频频表示赞许。据了解,近年来,市人大的第一次会议市长就参加石景山代表团的讨论,这是第一次,表现出市委、市政府对西部地区转型发展的高度关注、支持。

据悉,2012年石景山区地区生产总值达到345亿元,增长幅度与全市持平。一般财政收入持续6年保持2位数增长。社会消费品零售额183亿元,比上年增长13%,在城六区排名第一。固定资产投资144.8亿元,比上年增长10.6%。人均可支配收入34810元,比上年增长9%。区域经济发展态势良好,为北京市整体的发展作出了应有

的贡献。

在听取了各位代表的发言后,王安顺对近年来石景山区的工作给予了充分肯定。他说,石景山和首钢都处在西部,几年来处于非常困难的阶段,特别是首钢涉钢产业搬迁调整之后,对石景山区的经济发展、人员就业、财政税收等都带来了一系列的困难和问题。但是在区委、区政府的领导下,全区人民解放思想,锐意进取,攻坚克难,保持了经济社会平稳较快发展,这几年的财政收入连续保持2位数增长,来之不易,难能可贵。这里倾注了大家的心血,也为北京市经济社会发展作出了重要贡献。刚才听了各位代表对报告的评价以及许多很好的意见和建议,我们会认真研究,更主要的是把工作做好,使我们的代表、使我们的人民更加满意,也使政府的执行能力进一步增强。

王安顺希望,石景山区要抓住西部转型发展的机遇,在挑战当中



王安顺参加石景山代表团讨论。

寻求生长空间。首钢和石景山区要心往一处想、劲往一处使、汗往一处流,互利共赢,加快调整转型步伐;要坚持改革开放,一是要加强管理,如果管理方面没有得到加强,就谈不上改革。二是要深化改

革,管理当中有改革,改革当中有管理。要向管理、向改革要效益;要改善民生,提高居民的生活水平;要大力推广社区服务,做好一刻钟服务圈,让人民群众得到实惠和便利。

夏林茂在审计局调研时强调

审计工作要为经济社会发展保驾护航

本报讯(通讯员王鹏)1月18日,区委副书记、区长夏林茂来到区审计局进行调研并看望一线审计干部。区委常委、常务副区长文献一同调研。

调研中,夏林茂对区审计局主动创新审计方法、提高审计效率给予充分肯定。他说,区审计局紧紧围绕区委、区政府的中心工作和经济发展大局,扎实开展审计,出色完成署、市两级赋予的各项任务。

对于今后的工作,夏林茂要求,一是进一步加强学习;二是要牢固树立为区委、区政府保驾护航的思想观念,充分发挥好参谋助手作用;三是要加强新形势下干部队伍的建设;四是要完善机制体制建设,要认真探索,积极推进审计结果公开制度;五是要加大重点项目跟踪审计。

团区委

关爱困难青少年群体

本报讯(记者王祝炫)1月21日,区领导刚杰、李艳分别走访慰问了老山东里、西里和莘四社区的首钢“周末家庭”、流动青少年家庭和社区困难青少年家庭,为家长和孩子送去区委、区政府对特殊困难青少年群体的关爱。

“共青团两节送温暖”是石景山团区委长期坚持开展的关爱特殊困难青少年品牌工作,也是团区委服务区域中心,促进青少年健康成长的有效举措,收到了良好的社会效果。

2013年,团区委还将充分整合各类资源,以“首钢关爱”、“蓝天行动”、“文化、科技、健康、安全”进校园和社区等公益关爱项目为依托,进一步拓展“送温暖”活动的覆盖面,积极探索开展“送温暖、助成长”日常关爱系列服务活动,推动关爱帮扶的常态化和制度化。

八角街道今年将开办“道德讲堂”

传播凡人善举 弘扬北京精神

本报讯(通讯员卢溪 张云英)春节前后,一项全新的社区文化活动——“道德讲堂”将在八角街道的19个社区开展起来,据街道工作人员介绍,讲堂将以“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人”的方式,传播凡人善举,弘扬北京精神,引领居民广泛开展学雷锋活动,共同践行社会主义核心价值观。

这几天,八角街道特钢社区居民就在紧锣密鼓地筹备首场“道德讲堂”,主办者邀请特钢社区志愿

者刘薇以“金色亲情暖人心”为题,为大家讲述一支常态化开展学雷锋活动的金色亲情服务队,讲述他们每月定期为居民提供日常生活所必需的理发、修表、修理电器、修车、水暖、磨剪子磨刀、医疗咨询等服务的点点滴滴。

为了本次道德讲堂,刘薇还特意录制了一段《金色亲情服务队之终极关爱》的纪实短片,用镜头记录他们助人为乐、热心服务、邻里团结、友善互助的一举一动。刘薇说,一个微笑,一声谢谢,一次搀

扶,可以在居民中产生共鸣,让道德之花在每个人心中开放。

据了解,“道德讲堂”紧贴百姓的道德认同、贴近百姓的道德实践、贴牢百姓的道德需求,采取由志愿者主持,道德模范、身边好人及宣讲员讲述的方式开展教育活动。以“我听、我看、我讲、我议、我选、我行”的模式,以“唱一首道德歌曲、看一部楷模事迹、诵一段传统经典、谈一次心灵感受、送一句吉祥祝福”等方式,强化社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德“四

德”建设,分别突出“善、诚、孝、强”四个字,广泛宣传身边涌现的体现助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等优秀品德的事迹激发内心“正能量”。

今年,八角街道将全力推进“道德讲堂”常态化,建立道德讲堂管理制度,建设规范化的推进模式,制定统一背板和建设指南等,把“道德讲堂”打造成让群众感受道德、践行道德、彰显道德的第一课堂,让传统道德散发绚丽光彩,让北京精神更加深入人心。

1041—1048年(宋仁宗庆历年间),毕昇发明活字印刷术,印刷业开始飞跃,印刷广告随之出现,我国是世界上最早产生印刷广告的国家。

1472年,英国第一个出版人威廉·坎克斯顿印制了推销宗教书籍的广告,张贴在伦敦街头,这标志着西方印刷品广告的开始。

1666年《伦敦报》正式在报纸上开辟广告专栏,这是历史上第一个报纸广告专栏,各报争相仿效,报纸广告从此占据报纸的一角之地,并开始成为报业最重要的经济来源。

今天,印刷广告已不限于纸质印刷,金属、织物、塑料制品等各种材质都可以用不同的方式制作图案文字。

快行道

印务部

会议手册 会议议程 会议宣传册 会议邀请函
纪念画册 大型画册 单位宣传册 各类宣传页
信封信纸 会议海报 简报快讯 节目手册
汇报材料 提案图表 文件资料 内部刊物

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO.,LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您